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ПРОГРАМА 

створення та використання місцевого матеріального резерву для 

запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на 

території Марганецької міської територіальної громади 
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І. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання  

шляхом розроблення і виконання Програми  
 

Державна політика в сфері захисту населення і територій від надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру здійснюється на принципах 

пріоритетності завдань, спрямованих на рятування життя та збереження здоров’я 

людей і довкілля та безумовного надання переваги раціональній і превентивній 

безпеці. 

Сьогодні  Марганецька міська територіальна громада є одним із техногенно, 

та екологічно напружених громад  Дніпропетровської області. 

Громада знаходиться у 50-кілометровій зоні безумовного відселення 

населення,  яке в разі аварії на Запорізькій АЕС підлягає евакуації. 

На території громади розташовано два об’єкти підвищеної небезпеки, 54 

потенційно небезпечних об’єктів. 

Руйнування гідроспоруд Дніпровського каскаду може призвести до 

катастрофічного затоплення території міста на площі 14,2 квадратних 

кілометрів. В зону можливого затоплення підпадають 2000 житлових будинків з 

населенням близько 9000 чоловік, 3 суб'єкти господарської діяльності,  

Територія громади є зоною ризику виникнення аварій і катастроф 

техногенного походження. Майже кожного року виникають природні 

катаклізми, які супроводжуються значними матеріальними збитками.   

Наявність матеріального резерву дозволить аварійно – відновлювальним  

силам своєчасно виконати заходи, спрямовані на запобігання, ліквідацію 

надзвичайних ситуацій, надання термінової допомоги постраждалому 

населенню.  

Вищевказане дає змогу зробити висновок, що створення місцевого 

матеріального резерву є життєво необхідним, оскільки забезпечує матеріальну 

основу для оперативного проведення першочергових робіт із ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій, забезпечення зниження матеріальних збитків та 

зменшення кількості можливих втрат населення. 

 

ІІ. Мета Програми 

 

Метою розробки цієї програми є забезпечення виконання Закону України 

“Про захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру”, Постанови Кабінету Міністрів України від  29  березня  

2001  року № 308 “Про Порядок створення і використання матеріальних резервів 

для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного 

характеру та їх наслідків”. Створення місцевого матеріального резерву 

забезпечить можливість реального та ефективного функціонування  

Марганецької міської ланки Дніпропетровської територіальної підсистеми 

єдиної державної системи ЦЗ запобігання та реагування на надзвичайні ситуації 

техногенного та природного характеру з найменшими фінансовими витратами. 
 

 



ІІІ. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми 

 

В місті ведеться постійна робота зі зниження ризику виникнення 

надзвичайних ситуацій, підвищення рівня готовності органів управління, сил і 

засобів до дій з попередження та ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного 

та природного характеру. 

Беручи до уваги існуючу загрозу, стан техногенної та природної безпеки, 

можливості системи реагування на надзвичайні ситуації на території громади, 

органам місцевого самоврядування необхідно здійснювати комплекс заходів, 

спрямованих на підвищення рівня природно – техногенної безпеки міста, 

зосередження зусиль на вдосконаленні системи місцевого управління у сфері 

цивільного захисту населення міста Марганця. 

Основними шляхами і засобами реалізації Міської програми є: 

створення місцевого матеріального резерву для виконання заходів, 

спрямованих на запобігання, ліквідацію надзвичайних ситуацій техногенного і 

природного характеру та їх наслідків, і надання термінової допомоги 

постраждалому населенню; 

створення на підприємствах, в установах та організаціях незалежно від форм 

власності та підпорядкування об’єктового запасу для запобігання, ліквідації 

надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків, 

проведення невідкладних відновлювальних робіт; 

визначення номенклатури, обсягів та норм накопичення місцевого 

матеріального резерву; 
визначення місць розміщення місцевого матеріального резерву з 

урахуванням його оперативної доставки до можливих зон надзвичайних 
ситуацій; 

створення умов щодо зберігання матеріальних цінностей. 

залучення місцевого матеріального резерву для запобігання, ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій місцевого рівня на території громади. 

поповнення резерву, який був використаний під час ліквідації надзвичайних 

ситуацій або запобіжних заходів. 

поповнення обласного матеріального резерву відповідно до обласної 

«Програми створення та використання матеріальних резервів для запобігання і 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області» 

(надання субвенції з міського бюджету до обласного бюджету).  

Реалізація заходів Програми забезпечить можливість реального та ефективного 

функціонування  Марганецької міської ланки Дніпропетровської підсистеми 

єдиної державної системи запобігання та реагування на надзвичайні ситуації 

техногенного та природного характеру з найменшими фінансовими витратами. 

 

 

ІV. Строки та етапи виконання Програми 
 

Програма реалізується протягом 2021 – 2025 років, завершення виконання 

грудень – 2025 року.  



 

 

 

V. Перелік завдань і заходів  Програми 

 

Завдання і заходи  Програми формуються відповідно до її мети та 

забезпечують створення міського матеріального резерву для запобігання та  

ліквідації  наслідків надзвичайних ситуацій та поповнення обласного 

матеріального резерву (Додаток 2). 

 
 

VІ. Ресурсне забезпечення Програми 

 

Програма реалізується за рахунок коштів бюджетів всіх рівнів та інших  

джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством. 

Обсяг необхідних для реалізації Програми коштів і перелік додаткових 

заходів будуть щорічно уточнюватись з урахуванням аналізу отриманих 

результатів, бюджетних можливостей і встановлених пріоритетів. 
 

VІІ. Організація управління та контролю за  

ходом виконання Програми 

 

Відповідальність за створення та накопичення резервів покладається на 

міського голову, та керівників підприємств. 

Реалізація Програми здійснюється в порядку, встановленому чинним 

законодавством України. Правове підґрунтя реалізації Міської програми – 

Конституція України та закони України, акти Президента України і Кабінету 

Міністрів України, рішення міської ради, розпорядження міського голови. 

Реалізація Програми здійснюється в комплексі з іншими загальнодержавними, 

обласними та міськими програмами екологічної й соціально – економічної 

спрямованості. 

Реалізація Програми забезпечується шляхом надання доручень, в яких 

визначаються обсяги, зміст, термін виконання робіт і укладення договорів. 

Організаційне та адміністративне керівництво щодо виконання Програми 

здійснюється її замовником – сектором з питань надзвичайних ситуацій  

міськради. Система контролю за виконанням Програми визначається 

замовником відповідно до чинного законодавства України. 

Координацію роботи щодо виконання заходів Програми, ефективного та 

цільового використання коштів їх виконавцями здійснює сектор з питань 

надзвичайних ситуацій, мобілізаційної та оборонної роботи міськради, контроль 

–  постійна депутатська комісія  міської ради з питань планування, соціально-

економічного розвитку, бюджету, фінансів та регуляторної політики. 

Строки та форми звітності передбачають щоквартальне інформування 

керівництва міської ради та міськвиконкому про хід виконання Програми в 

цілому та її окремих складових до 5 числа місяця, що настає за звітним періодом. 



 

 

 

VІІІ. Очікувані кінцеві результати виконання Міської програми 

 

Результатом виконання Програми має стати: 

підвищення ефективності захисту населення і територій, запобігання та 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного 

характеру, зменшення негативного впливу надзвичайних ситуацій; 

забезпечення: 

реального та ефективного функціонування Марганецької міської ланки,  

запобігання та реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного 

характеру з найменшими фінансовими витратами; 

надійної охорони, збереження місцевого матеріального резерву, 

підтримання матеріально-технічних засобів у постійній готовності до 

використання. 

Кількісні показники виконання приведені у додатку 3 до Програми. 

 

  
 

 

ЗАСТУПНИК МІСЬКОГО ГОЛОВИ                 Л. ДУПЛІЙ 
 

 

ГОЛОВНИЙ СПЕЦІАЛІСТ СЕКТОРУ З 

ПИТАНЬ НС, МОБІЛІЗАЦІЙНОЇ ТА  

ОБОРОННОЇ РОБОТИ                                                            Є. ЄВДОКИМЕНКО 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


